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Krakov – Vjelička- Zakopane 
  

7 dana, 5  noćenja, autobusom  
 

27.06 - 03.07. 2011.  
 
Poljska je srednjevropska zemlja, zauzima površinu od 312.000 km2 i ima 38.000.000 stanovnika od 

kojih je  oko 97% poljaka. Od ukupnog broja stanovnika 88% je katoličke vere. Zvanični jezik je pojlski. 
Najpoznatiji poljaci u svetu, osim Pape Jovana Pavla II su svakako i Nikola Kopernik, Frederik Šopen, 

Marija Kiri ... Poljska je član Evropske Unije. Novčana jedinica je poljski zlot. 
 

Krakov je drugi, posle Varšave,  po velicini i jedan od najstarijih 
gradova u Poljskoj. Nalazi se na reci Visla. Istorijski centar grada je na 
listi UNESCO-a. Istorija grada datira još od 7. veka. Krakov je bio 
prestonica Poljske 6 vekova ( od 11. / 16. Veka). U Krakovu se nalazi 
jedan od najstasrijih Univerziteta u Evropi, Jagelonski univerzitet, 
osnovan 1364.god. Krakov je tradicionalno vodeći centar akademskog, 
kulturnog i umetničkog života Poljske i jedan je od najznašajnijih 
ekonomskih centara zemlje.  Danas je to dinamičan, kosmopolitski grad 

u kome će svaki posetilac naći sadržaj po svom ukusu i interesovanju.  
 

Rudnik soli Vjelička je jedna od najpoznatijih i najinteresantnijih turističkih atrakcija. Godišnje rudnik 
poseti preko 1.200.000 turista iz celog sveta. Predstavlja jedinstveno svedočanstvo materijalne kulture 
a 1978. uvršćen je u prvu listu kulturnih i prirodnih dobara UNESCO-a. Rudnik ima 9 nivoa, sa 
maksimolnom dubinom od 327 m u najnižem nivou, dok je  tačka najbliža površini  na 64 metra.  
Galerije i hodnici se protežu u dužini od preko 300Km, ima  oko 3.000 dvorana čija je zapremina  
7.500.000 m3.  So se iz rudnika Vjelička ekspoloatisala  vec 3.500. god pre nove ere, ali se granitna so 
iskopavala  od 13. veka, pa sve do 1996.god.  Rudnik je posećivan već u 15. veku, a turistička ruta 
utvrdjena je krajem 18. i početkom 19. veka Za postioce  je otvoreno i uredjeno oko 3 km (oko 1% 
ukupne dužine) na prva tri nivoa. Maksimalna dubina na kojoj se posetioci spuštaju je 135 metara.  U 
toku razgledanja posetioci nailaze na veliki broj dvorana od kojih su neke uredjene kao kapele (medju 
kojima je svakako najimpresivnija Kraljevska kapela), u nekima se mogu videti različite skuplture koje 
prikazuju proces eksploatacije soli, ili znamenite Poljake koji su posetili rudnik ili bili njegovi 
pokrovitelji. Sve skulpture, objekti, predmeti ( uključujući i lustere...)izradjeni su od soli. Zahvaljujući 
visokoj koncentariciji joda iznad mnogobrojnih jezere, rudnik se posećuje i u terapeutske svrhe.  
 

     
 
 
Zakopane je prvenstveno zimi ljetovalište - Zimski sporcki centar.   Tu su žičare na vrh 

Kasprowy Wierch, Nosal ili Gubalowka na planini, i ski područjima. U centru grada mnoge 

trgovine, restorani, hoteli i guesthouses. Zakopane Grad je poznat za održavanje Svjetskog 

kupa u nordijskom skijanju Svjetskog kupa u skijaškim skokovima. Ročna posjeta Zakopane 

više od 3 milijona turista. Danas živi u Zakopanem oko 28 000 stanovnika .. Zakopane je 

ujedno glavni grad folklora Podhale, kulturno prepoznatljivog područja gde lokalni „gorštaci" 



još uvek nose šarene kostime. Zakopane je ujedno glavni grad folklora Podhale, kulturno 

prepoznatljivog područja gde lokalni „gorštaci" još uvek nose šarene kostime. 
 
1.dan 27.06.11. Sastanak učesnika putovanja na železničkoj stanici u 
Beogradu 9:00h. Polazak za Krakov autobusom. Smeštaj u studentskom 
domu u Krakovu.  Posle smeštaja, kratka šetnja slikovitim ulicama starog 
grada sa mnogobrojnim pabovima i restoranima.  Zajednička večera u 
restoranu i noćenje.  
 

 

  

 

 

 
 

 
 

2. dan 28.06.11. Doručak. Posle doručka polazak na pešačko 
razgledanje grada sa lokalnim vodičem: brdo Vavel sa  kraljevskim 
dvorcem i katedralom,  mesto gde su se  krunisali  i sahranjivali  poljski 
kraljevi, kraljevska riznica,  stari gradski trg ( Rinek ) sa gradskom 
tržnicom,  crkva Sv. Marije poznata po ikonostasu izradjenom u lipovom 
drvetu, Barbakan, Jagelonski univerzitet... Slobodno popodne. Uveče 
odlazak  do jevrejske četvri Kazimir, mesta večernjeg provoda  lokalnih 
stanovnika. Večera i noćenje.  
 

3. dan 29.06.11. Doručak. Posle doručka  izlet u Rudnik soli Vjelička. 
Razgledanje  700 godina starog rudnika soli( podzemno jezero, kapele, 
koncertna dvorana, mnoštvo figura od soli...).  Razgledanje grada traje 
oko 2 sata, a najniža tačka do koje se spuštaju posetioci je 135 m ispod 
površine zemlje. Fakultativno zajednički ručak u nacionalnom restoranu  
Transfer do hotela, slobodno vreme, večera i noćenje  
 
 

 

 

 

4. dan 30.06.11.  Doručak. Napuštanje soba. Posle doručka polazak za 
Zakopane. Check-in u hotelu u Zakopanem, slobodno vreme, posle 

podne polazak na vrh Gubalovka, večera i noćenje. 
  

 

5. dan 01.07.11.  Doručak.  Posle doručka organizovani polazak u planine 
žičarom na Kasprovi vrh– slobodno vreme i obilazak centra Zakopanog – 
Krupovki, , večera i noćenje. 

 

6. dan 02.07.11. Doručak. Pešačka  ekskurzija u planine Visoke Tatre do 
jezera Morsko Oko,  slobodno vreme,večera i noćenje. 

 

7. dan 03.07.11. Doručak , povratak za Srbiju, Dolazak u Beograd u kasnim 
večernjim satima 

 

 
 

 

 

                                    CENA: 300 € putovanja po osobi  
 

ROK za prijave i uplate: 30.04.11. ili do popune mesta.- 45 mesta je  u busu. 
 

NACIN PLACANJA: 20 %  prilikom rezervacije aranžmana, ostatak  na 3 mesečne rate  
 



CENA ARANZMANA UKLJUCUJE: Prevoz autobusom Beograd – Krakov – Vielička - Zakopane – 
Beograd, 3 nocenja  sa doruckom i večerom u Krakovu i 2 nocenja  sa doruckom i večerom u 
Zakopanem u dvokrevetnoj sobi u studentskom domu- jedno kupatilo na 2 sobe , razgledanje 
Krakova, Vielički i Zakopanog, troskove lokalnog vodica,  troskove pratioca grupe iz Beograda, 
troskove organizacije aranzmana, ulaznice za turisticke objekte. 
 

CENA ARANZMANA NE UKLJUCUJE: polisu medjunarodnog osiguranja oko 800,00 din., 
fakultativne programe- ručak 
 

 

 

Večera u nacionalnom restoranu Vesele u Krakovu: 25 € za minimum 10 prijvaljenih (  predjelo, 
glavno jelo, salata, mineralna voda, kafa ili caj, casa vina).  
 

 
 
 

Kontakt: iwonabg@yahoo.com ili mob.: 064/ 11 85 374 

 


